

Előkészítésben közreműködött: Lukács László jegyzői irodavezető

HAT/391-____/2024.

**Előterjesztés
a 2024. évi muskátliosztással kapcsolatos döntésekről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évek hagyományának megfelelően a 2024. évben is megrendezésre kerül a hatvani lakosok részére a muskátliosztás, melynek keretében minden hatvani állandó lakóhellyel rendelkező lakos három cserép muskátli ingyenes átvételére jogosult a lakcímet igazoló okirat bemutatását és a lakcím ellenőrzését követően.

A muskátliosztásra 2024. május 11-én (szombaton) 8:00 órától 10:00 óráig kerülne sor Óhatvanban a Kossuth téren, Újhatvanban pedig a Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium udvarán (3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 6.).

A képviselő-testület a 63/2024. (I. 25.) számú határozatával a muskátliosztáshoz szükséges muskátlik beszerzésével és hatvani helyszínre szállításával Laczkó Krisztián és Laczkó János egyéni vállalkozókat bízta meg bruttó 13.905.000,- Ft összegben.

A képviselő-testület a 128/2024. (II. 22.) számú határozatával módosította a „Hatvan Városért” Közalapítvány alapító okiratát, mely szerint a közalapítvány főbb feladatkörei közé felvételre került céljainak megvalósítása érdekében a városkép szépítés valamennyi Hatvan város közigazgatási területén található ingatlan vonatkozásában.

A fenti döntésre tekintettel indokolttá vált, hogy a muskátliosztás a közalapítvány szervezésében valósuljon meg a Hatvani Polgármesteri hivatal dolgozóinak közreműködésével, melyről együttműködési megállapodás megkötése szükséges, továbbá az önkormányzat által beszerzett muskátlikat a közalapítványnak kell adományozni, hogy gondoskodhasson azoknak a lakosoknak történő kiosztásáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

1. Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 63/2024. (I. 25.) számú határozata alapján a 2024. évi muskátliosztásra megrendelt muskátlikat összesen bruttó 13.905.000,- Ft összegben az önkormányzat által alapított „Hatvan Városért” Közalapítvány részére adományozza.
2. A képviselő-testület felkéri a „Hatvan Városért” Közalapítvány kuratóriumának elnökét, hogy gondoskodjon a muskátliknak 2024. május 11-én (szombaton) 8:00 órától 10:00 óráig a Hatvan város területén állandó lakóhellyel rendelkező lakosok részére történő kiosztásáról Óhatvanban a Kossuth téren, Újhatvanban pedig a Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium udvarán (3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 6.) a



Hatvani Polgármesteri Hivatal dolgozóinak közreműködésével oly módon, hogy minden hatvani lakos három cserép muskátli ingyenes átvételére legyen jogosult.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a közalapítvánnyal megkötendő adományozási szerződés és együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2024. május 11.

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

Hatvan, 2024. április 18.

Horváth Richárd
polgármester

Látta:

dr. Kovács Éva
jegyző

